

## Fedőlap

### Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2024. 05. 16.

#### Javaslat Szabó Zsolt önkormányzati képviselő képviselői indítványa megtárgyalására

**Előadó:** Szabó Zsolt önkormányzati képviselő  
**Előkészítő:** Beéry Réka Városüzemeltetési Osztály vezetője  
Gurubi István ügyintéző  
**Meghívott:** -

#### Véleményező bizottságok:

ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2024. 05. 15.  
pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság 2024. 05. 15.

**A napirendi pont rövid tartalma:** Szabó Zsolt önkormányzati képviselő úr, képviselői indítvánnyal élt annak érdekében, hogy a Munkácsy Mihály utca és a Balogh Ádám utca találkozásánál létrehozott közösségi találkozó ponton egy térfelügyelő kamera elhelyezésének feltételei megvizsgálásra kerüljenek.

#### A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve: Városüzemeltetési Osztály Iktatószám: KP/17553-1/2024.  
Ügyintéző neve: Gurubi István Ügyintéző telefonszáma: 25/544-180  
Ügyintéző aláírása: Osztályvezető aláírása:

#### **I. Az előterjesztés szakmai felülvizsgálatára vonatkozó adatok:**

1. Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatot végző személy: Dzsupsin Andrea  
Leadás dátuma: 2024. .... Ellenőrzés dátuma: 2024.....  
Észrevétel: Van/Nincs  
Amennyiben van:

2. Költségvetési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok:

Költségvetési szempontú felülvizsgálatot végző személy: Salamonné Pintér Mónika  
Leadás dátuma: 2024. .... Ellenőrzés dátuma: 2024. ....  
Észrevétel: Van/Nincs  
Amennyiben van:

#### **II. Törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:**

Törvényességi ellenőrzést végző személy: dr. Petánszki Lajos  
Leadás dátuma: 2024. .... Ellenőrzés dátuma: 2024.....  
Törvényességi észrevétel: Van/Nincs  
Amennyiben van:

**Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:** egyszerű/minősített

**A tárgyalás módja:** Nyílt ülés

Egyéb megjegyzések:

## JAVASLAT

### Szabó Zsolt önkormányzati képviselő képviselői indítványa megtárgyalására

#### Tisztelt Közgyűlés!

Szabó Zsolt önkormányzati képviselő úr Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 37/2017. (XII.16.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: SZMSZ) 20. § (1) bekezdése alapján az 1. számú melléklet szerinti egyéni képviselői indítványt terjesztett elő. A képviselői indítvány - egyebek mellett - a következőket tartalmazza:

*„Választókerületemben, a Munkácsy Mihály utca és a Balogh Ádám utca találkozásánál a DVG Zrt. kivitelezésében kialakításra került egy közösségi találkozó pont, amelynek része egy fedett okospad, egy kerékpár szerviz, egy könyvmegálló és egy mini játszótér. A környék lakói a találkozó pont átadását követően használatba vették az eszközöket, fiatalok, családok is gyakran találkoznak ott. De nemcsak ők használják, hanem olyan embertársaink is, akiknek magatartása nem minden esetben felel meg a közösségi együttélés írott és íratlan szabályainak: szemetelnek, hangoskodnak, előfordult már, hogy vizeletüket, székletüket is a közelben lévő bokrok között ürítették. Mindezek zavarják köznyugalmát, elsődlegesen a találkozó pontot használók és a környéken lakók nyugalmát.*

*A köznyugalom – az esetleges rendőri intézkedések mellett – véleményem szerint úgy is biztosítható, hogy az érintett területen térfigyelő kamera elhelyezése történne meg, ezért az az indítványom, hogy az önkormányzat vizsgálja meg a térfigyelő kamera elhelyezésének feltételeit (helyszín meghatározása, az elhelyezési tervek – ideértve a műszaki, pénzügyi terveket is – előkészítése).*

*A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő, és kérem Tisztelt Polgármester Urat, hogy a képviselői indítványom a közgyűlés elé történő benyújtásáról az SZMSZ rendelkezései alapján gondoskodni szíveskedjen, melyben segítő közreműködését ezúton előre köszönöm. Kérem a T. Közgyűlést, hogy indítványomat támogatni szíveskedjen.”*

Az SZMSZ 7. alcíme a következőképpen rendelkezik:

#### „7. Képviselői, polgármesteri indítvány

20. § (1) A képviselői és a polgármesteri indítványt (a továbbiakban: indítvány) írásban indokolva, az illetékes bizottság vagy bizottságok véleményével kell a közgyűlés elé terjeszteni. Az indítványt a közgyűlés rendes ülésének hetét megelőző 2 héttel, e hét hétfői napjáig lehet benyújtani a polgármesterhez. Amennyiben ezt követően érkezik indítvány, akkor azt, a következő rendes közgyűlést követő ülésre kell előterjeszteni.

(2) Az indítványt az illetékes bizottság a benyújtást követően a soron következő rendes ülésén köteles a bizottság az ülésének napirendjére tűzni és tárgyalni, és a bizottsági ülést követő első rendes közgyűlésre beterjeszteni. Ezen indítványok napirendről való levételéről csak abban az esetben lehet döntést hozni, ha az indítványtevő indítványát visszavonta.”

Az SZMSZ szerint tehát a képviselői indítványokat a Közgyűlésnek kötelezően tárgyalni kell.

Az előterjesztést megtárgyalta az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság, a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság.

A bizottságok véleményét a bizottságok elnökei a közgyűlésen szóban ismertetik.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő T. Közgyűlés elé, melynek kérem elfogadását.

## HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  
.../2024. (V. 16) határozata  
Szabó Zsolt képviselő képviselői indítványáról

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése egyetért azzal, hogy a Dunaújváros Munkácsy Mihály utca és a Balogh Ádám utca találkozásánál lévő közösségi találkozó pont tekintetében kerüljenek megvizsgálásra az érintett területen egy térfigyelő kamera elhelyezésének feltételei (helyszín meghatározása, az elhelyezési tervek – ideértve a műszaki, pénzügyi terveket is – előkészítése).

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:  
a polgármester  
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:  
a városüzemeltetési osztály vezetője

Határidő: folyamatos

Dunaújváros, 2024. május 16.

Tisztelettel:

Szabó Zsolt s.k.  
képviselő